
Онлайн-зустріч на тему «Академічна мобільність як дієвий інструмент 

підвищення якості вищої освіти» зі здобувачами вищої освіти  

ступеня магістра за спеціальністю Політологія 

Академічна мобільність сприяє підвищенню якості трудових ресурсів 

національної економіки та, зокрема, розширенню можливостей для здобувачів 

вищої освіти на професійну самореалізацію. Тож 15 листопада 2021 року  

доцентка кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін к. і. н. Помаз Ю. В. 

провела для здобувачів вищої освіти ступеня магістра за спеціальністю 

Політологія онлайн-зустріч на тему «Академічна мобільність як дієвий 

інструмент підвищення якості вищої освіти». 

 
Мета заходу – ознайомити здобувачів вищої освіти із можливостями 

навчатися, стажуватися чи займатися науковою діяльністю в іншому закладі 

вищої освіти (науковій установі) на території України чи поза її межами. Увага 

здобувачів вищої освіти акцентувалася на тому, що академічна мобільність 

стала відповіддю національних систем освіти на виклики глобального 

освітнього простору й жорстку конкуренцію на ринку освітніх послуг. 
Відзначалася тенденція останніх років до підвищення рівня внутрішньої 

мобільності студентів завдяки спрощенню механізму переведення студентів із 

одного ВНЗ до іншого завдяки трансферу та накопиченню кредитів ECTS.  

 

Під час зустрічі обговорювали основні цілі та завдання академічної 

мобільності здобувачів вищої освіти Університету, форми академічної 

мобільності для учасників освітнього процесу, що здобувають освітній ступінь 

магістра.  



 

Були розглянуті вимоги, яким повинен відповідати здобувач вищої 

освіти, що претендує на проходження навчання у закладах вищої освіти-

партнерах, періоди для реалізації академічної мобільності, процедура 

конкурсного відбору на отримання права на навчання за програмою 

академічної мобільності. Здобувачі вищої освіти ознайомились із практикою 

визнання та перезарахування результатів навчання здобувача вищої освіти у 

закладі вищої освіти-партнері, звітування та оформлення документів за 

результатами навчання за програмою академічної мобільності. 

 

Після обговорення питань академічної мобільності здобувачі вищої 

освіти ступеня магістра за спеціальністю Політологія дійшли висновку, що 

адаптація національної освітньої системи до загальноєвропейських критеріїв 

дозволить забезпечити можливість розвитку академічної мобільності 

української вищої освіти, зокрема покращить якість трудових ресурсів країни 

та можливості працевлаштування. 

 

 


